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「今年度を振り返って 

～子どもたちの成長の姿から～」  

校長 後藤 俊哉 

 

草木萌動（そうもくめばえいずる)季節となりました。早咲の

河津桜も満開となり、春の訪れを感じる今日この頃です。 

コロナ禍でスタートを切った令和 3 年度もあっという間に終

わりを迎えようとしております。 

2 月 24 日木曜日には、５・６組最後の校外学習となる「はま

ぎんこども宇宙科学館」を見学しました。例年ですと、港南区個

別支援学級の宿泊体験学習があるのですが、コロナ禍で、2 年連 

続で中止となりました。その代わりの校外学習として昨年度はアイススケート、今年は宇宙科学館とな

りました。プラネタリウムを見たり、宇宙トレーニング室では様々な体験をしたりしました。体験を終

えた子どもたちはみな笑顔いっぱいでした。 

2 月 21 日月曜日には第２回学校運営協議会「桜会」が行われました。１年間の成果と課題が各担当

から具体的に示されました。今回保護者アンケートについて、「Google フォーム」を使って実施したの

ですが、回収率 88.9％というかつてない回収率に、大学教授からは「データに基づいた教育の分析は重

要である」と価値付けていただきました。委員の皆さんからは、 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

等のご意見をいただきました。協議会の内容は学校活動報告として後日配付します。引き続きご協力を

お願いいたします。 

2 月 28 日月曜日には、日ごろから登下校の見守りをしていただいている学援隊の皆様に感謝する会

が行われました。昨年に引き続き、代表の方にお越しいただき、登下校の安全について、地区ごとに分

かれ、登校班ごとに話し合った結果を発表しました。どの地区も具体的な取組が書かれていたので、学

援隊の皆さんも感心されておりました。 

5 年生が総合的な学習の時間で取り組んできた、「笑顔満開！さくらおカレー」がいよいよ販売され

ます。「誰もが笑顔になる、アレルギーフリーのカレーを作りたい」との思いから、交易食品の埋金さ

ん・玉田さん、本校卒業生でもある蛭川さんには開発からご尽力いただきました。京急百貨店では 3/1

（火）から地下の食品フロアでの販売開始となります。「スパイシーモンキーズ」でも販売しておりま

す。一度お試しいただけたら幸いです。 

今年度、本校学校教育に対し、ご理解・ご協力頂きありがとうございました。 
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〇アンケート評価で A・B の評価が上がっているのは、「できるだけ可能な限り学校イベントを止めなかった」こ

とが表れていると思います。 

〇なかよし活動はとてもよいと思います。人生で小学校の 6 年間でのみ可能でかつ意味のあるものだと思います。 

〇年々子どもたちのための教育活動がどんどん向上していき、感謝です！ 

〇登下校においても挨拶をしてくれてとても頼もしい、礼儀正しい子どもが多い。 

〇全国あるいは市の学力・学習状況調査の結果を分析して授業改善などに活用している実践は、非常によいと思い

ます。学力向上の効果が期待できます。 

○安全教育についてさらに充実して欲しい。 

○自己肯定感については学校だけの問題ではないと思うので、家庭との連携を大切にして欲しい。 
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